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       Perugia, 26 febbraio 2009 

 
 
OGGETTO: XCI Sessione Straordinaria del Consiglio regionale (prosecuzione) - 

Convocazione per martedì 3 marzo 2009. 
    
  
 A tutti  

 i Consiglieri regionali 
 LORO INDIRIZZI  

 
Si ricorda che il Consiglio regionale, nella sua ultima riunione, ha deciso di aggiornare i 

lavori della XCI Sessione Straordinaria a: 
 
- martedì 3 marzo 2009, con inizio alle ore 15,00, 
 
presso la sede consiliare di Palazzo Cesaroni in Perugia. 
 
 Per quanto riguarda l’ordine del giorno dei lavori medesimi, si procederà come di 
seguito specificato: 
 

- la seduta avrà inizio – alle ore 15,00 – con la trattazione delle interrogazioni a risposta 
immediata (question time), di cui all’art. 88 del Regolamento interno (il relativo elenco 
verrà notificato alle SS.LL. tempestivamente con avviso a parte); 

 
- a partire dalle ore 16,00, si proseguirà con la trattazione degli argomenti residuati 

dall’ordine del giorno dell’ultima riunione, in dettaglio indicati nell’elenco allegato. 
 

Si fa presente che l’ordine del giorno generale, recante tutti gli argomenti (non 
compresi nell’ordine del giorno di seduta) maturi per essere trattati dall’Assemblea e che 
comunque rimangono nella piena disponibilità dell’Assemblea medesima, è consultabile (al pari 
dell’ordine del giorno di seduta) direttamente nella Intranet del Consiglio regionale alla voce 
ATTIVITA’ ISTITUZIONALI – LAVORI DEL CONSIGLIO – CONVOCAZIONI E ORDINI 
DEL GIORNO DELLE SEDUTE oppure tramite il sito Internet del Consiglio stesso 
(www.crumbria.it) alla voce LAVORI CONSIGLIO E COMMISSIONI – LAVORI DEL 
CONSIGLIO - CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE. 

 
Si fa presente, altresì, che l’elenco delle question time già presentate e non ancora svolte 

è disponibile – anche per quanto riguarda i relativi dati di dettaglio ed i relativi testi: 
- nella intranet del Consiglio regionale, alla voce “Atti e Archivio” – “Altre consultazioni su 

Atti e Archivio”- “Question time ancora da svolgere”; 
-  nel sito internet del Consiglio medesimo, alla voce “Attività” – “Atti consiliari” – “Mostra le 

question time ancora da svolgere”. 
 
Distintamente 
 

Mauro Tippolotti 
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XCI SESSIONE STRAORDINARIA 

Martedì  3 marzo 2009 (prosecuzione) 

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA 

 
 
 

OGGETTO N.1 -(03/03/2009)-  
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE. 
 
OGGETTO N.2 -(03/03/2009)-  
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE. 

 
OGGETTO N.5 -(10/02/2009)-  
PROGRAMMA DI ATTIVITA' DEL COMITATO REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI 

(CO.RE.COM.) PER L'ANNO 2009 

Relazione della Commissione Consiliare: I 

Relatore: CONSR. DOTTORINI (RELAZIONE ORALE) 

Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 

Iniziativa: PROPOSTA EX ART. 27 DELLA L.R. 11/01/2000, N. 3 (ISTITUZIONE DEL COMITATO 

REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI - CO.RE.COM.) 

Atti numero: 1400 E 1400/BIS 
 
OGGETTO N.6 -(17/02/2009)-  
PIANO REGIONALE INTEGRATO PER LA NON AUTOSUFFICIENZA (PRINA) 2009/2011 

Relazione della Commissione Consiliare: III 

Relatore di maggioranza: CONSR. GILIONI (RELAZIONE ORALE) 

Relatore di minoranza: CONSR. MELASECCHE GERMINI (RELAZIONE ORALE) 

Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1932 DEL 22/12/2008 

Atti numero: 1459 E 1459/BIS 
 


